
質問 回答 人数 回答率

はい 7 100.0%

いいえ 0 0.0%

→１．で「いいえ／No」と答えた理由は何ですか。

やさしく、親切だった 4 33.3%

楽しく、素晴らしかった 4 33.3%

食事やいろいろな体験を準備してくださった 2 16.7%

母国の文化に感心を向けてくれた 1 8.3%

滞在中、私の面倒を見てくれた 1 8.3%

家族と一緒に時間を過ごし、話をし、おいしい料理を食べた 3 25.0%

困ったことは特になし 3 25.0%

ホスピタリティ、親切さ 2 16.7%

文化体験（着物、ひな人形等） 2 16.7%

素晴らしい思い出 1 8.3%

料理を一緒にした 1 8.3%

外出（神社、寺院、モール、協会、庭園、公園、古墳、レストラン等）楽しん

だ
7 41.2%

地域の活動（日本語教室、料理教室、多言語活動等）に参加した 3 17.6%

おいしい食事を用意し、食事を楽しんだ 3 17.6%

凧あげ、ひな人形飾りを楽しんだ 2 11.8%

文化の違いについて話した 1 5.9%

迎えにきてくれた 1 5.9%

素晴らしい経験だった 4 36.4%

歓迎されていると感じた 2 18.2%

フレンドリーだった 2 18.2%

またホームステイに参加したい 1 9.1%

一緒の時間を過ごすことができた 1 9.1%

家で過ごしたことも素晴らしかったが、外出できてもよかった 1 9.1%

１．事前連絡はしっかりできましたか。

２．今回のホストの対応はいかがでしたか。

３．良かったこと、困ったことがあれば、教えて

ください。

４．実施中、ホストと一緒にしたことや出掛けた

場所があれば教えてください。

５．その他、ご意見・ご感想などありましたら、

ご記入ください。


